

16 квітня 2022 року (52 день)

На звільнених від російських військових територіях Київської області проводять підрахунки завданих збитків. Найбільш зруйнованою є інфраструктура Горенки – 77% території та Ірпеня – 71%, у Гостомелі – 58%, Бучі – 26%. Нагадуємо, що **ст. 48 Додаткового протоколу (I) до Женевських конвенцій 1949 р.** передбачає, що *«для забезпечення поваги й захисту цивільного населення та цивільних об'єктів сторони, що перебувають у конфлікті, повинні завжди розрізняти цивільне населення й комбатантів, а також цивільні й воєнні об'єкти та відповідно спрямовувати свої дії тільки проти воєнних об'єктів».*

Вночі пролунали вибухи у Дарницькому районі **Києва**, унаслідок удару загинула одна людина і ще декількох госпіталізовано.

Вчора внаслідок вечірнього ракетного удару російських військових постраждало фермерське господарство на **Полтавщині**, загинув сторож.

Через нічні обстріли Луганщини загинула одна людина, троє – поранено, пошкоджені газопроводи в Северодонецьку та Лисичанську. Російські військові завдали удару по **Лисичанському нафтопереробному заводу**, що спричинило масштабну пожежу. Такі дії кваліфікуються як воєнні злочини, адже застосування сили проти об'єктів проти критичної цивільної інфраструктури є суворим порушенням законів та звичаїв війни.

На **Дніпропетровщині** ворог влучив у об'єкт господарської інфраструктури. Птахофабрика вщент зруйнована.

Дуже складною залишається ситуація у **Маріуполі**. Повідомляють, що у місті загинуло до 22 тисяч населення.

Ворог завдав ракетного удару по **Харкову**, внаслідок чого загинула одна людина, вісімнадцять – поранені. Російська влада почала вивозити українців з Ізюма **Харківської області** у Белгородську область РФ. Відповідно до **Норми 129** звичаєвого міжнародного гуманітарного права *«Сторонам у міжнародному конфлікті заборонено повністю або частково депортувати чи примусово переміщувати цивільне населення окупованої території, окрім випадків, коли цього вимагають безпека цивільного населення чи особливо вагомі причини військового характеру».*

**Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені матеріалами Міністерства оборони України*